

1.



TÖBBESSZÁM

A Raoul Wallenberg egyesület tájékoztatója:

1. szám 1989. január

A lapról

Uj lapot tart a kezében az olvasó. Egy olyan most induló ujságot, mely reményeink szerint megjelentetheti mindazokat az elveket, célokat, melyeket az Egyesület tagjai magukénak vallanak. Felvetheti azokat a problémákat, ellentétes véleményeket, amelyek hozzásegítik a többséget (valamennyiünket) a kisebbségek (valamennyiünk) jobb megértéséhez, megismeréséhez. Lapunk lehetőséget biztosít bárkinek, hogy véleményét e kérdésben szabadon hangoztassa. Egyelőre ez csak egy belső kiadvány, de szeretnénk, ha egyszer, nemsokára a Deák téri rikancsok kiabálnák: Megjelent a Többesszáááááááááám!

ember szuverén joga, hogy szabadon s méltósággal azonosulhasson bármely nemzeti, nemzetiségi, etnikai, vallási vagy kulturális csoporttal, illetve csoportokkal. Demokratikus társadalomról csak akkor beszélhetünk, ha az elismeri valamennyi polgárának jogát saját identitásához, a sokszínűséget, a másságot értéknek tekinti, s adott esetben kész messzemenő szolidaritást vállalni bármelyik csoporttal, ha azt sérelem, diszkrimináció vagy üldöztetés éri.

Az Egyesület célja, hogy hozzájáruljon egy olyan demokratikus szellemi, társadalmi közélet, közgondolkodás kialakításához, mely az embereket valós személyiségük, s nem valamely csoporthoz való tartozásuk alapján ítéli meg, amelyben a kisebbségi érzékenység ösztársadalmi érzékenységgé válik, s az önbecsülés és mások megbecsülése elválaszthatatlan.

ALAPÍTÓ

NYILATKOZAT

Az aggasztóan növekvő régi-és új keletű előítéletek, az intolerancia, a rasszista indulatok ellenében Raoul Wallenberg -szellemi örökségét vállalva - Egyesületünk alapvető értéknek tekinti a toleranciát, minden kisebbségi csoport kultúrájának s méltóságának megőrzését. Raoul Wallenberg svéd követségi titkárként az 1944-es vészorszak idején ezeket mentett meg a haláltól. Magatartása jelkép erejű, melyet Egyesületünk etikai mérceként kíván a magyar társadalmi és politikai közélet elé állítani.

Az Egyesület meggyőződéssel vallja a különböző etnikumok, vallások által sorozott kulturák egymással össze-

Wallenbergre
emlékezünk
Január 17-én
17órákor
a róla
elnevezett
utcában